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Ni az oka a 
kenyérdrágulásnak ?

A bajai fogyasztóközönség 
szomorúan tapasztalta, hogy a 
budapesti kenyérdrágulást váro­
sunkban hasonló drágulás kö­
vette, Érthető tehát, ha a kenyér 
és liszt áralakulása ma az ér­
deklődés köz ppontjában áll, 
annál is inkább, mert a búza 
ára tavaly óta nem, vagy csak 
igen csekély mértékben válto­
zott. A rozs ára pedig városunk 
hatóságilag jegyzett, s a legelső 
áprilisi hetipiacárait véve alapul 
egy év alatt 51-4 százalékkal 
lett alacsonyabb.

Egy pékmester véleménye 
szerint a kenyér áremelkedésé­
nek oka a magasabb lisztárak­
ban keresendő, sőt a lisztdrági- 
tást nem is követte hasonló 
mértékű kényéi drágítás, mert 
amig pl, a 4 es liszt 5 fillért 
emelkedett egy év alatt kiló- 
grammonként, addig a kenyér­
árak Baján csupán 2 — 3 fillér­
rel növekedtek. Valóban, ha a 
bajai árakat nézzük, a O ás 
liszt 103 százalékkal, a 2-es 
10*8 százalékkal, a 4-es 14-3 
százalékkal magasabb, mint 
egy évvel előbb. A fehérkenyér 
ára azonban csak 5• 6 százalék­
kal emelkedett, a barna kenyér 
és a péksütemény pedig válto­
zatlan maradt. A sütő mesterek 
eljárása tehat indokoltnak lát­
szik.

Kérdés azonban, hogy mi 
okozhatta a lisztárak 10 száza­
léknál is nagyobb áremelkedé­
sét ? A gabonajegy semmiesetre 
nem, mert az tavaly is megvolt. 
A feldolgozási költség növeke­
dett talán ? Avagy a közterhek 
nehezednek súlyosabban a mal­
mokra ? Nem tudjuk, Egy ér­
dekelt bajai szakember véle­
ménye szerint csupán a tőzsdei 
áremelkedés az oka az egész­
nek. Lehetséges. Még mindig 
fennáll azonban a kérdés, hogy 
milyen tényezők hatására emel­
kedett a tőzsdén a liszt ára, s 
jogosult-e ez az árnövekedés, 
akkor amikor minden termény, 
sőt minden áru árszínvonala 
csökkenő irányzatot mutat ?

Minderre reméljük feleletet 
ád az Árelemző Bizottság vizs­

gálata. Erre annál is inkább 
szükség van, mert hiszen a 
kenyér mindenkinek nélkülöz­
hetetlen napi eledele, s ha bűn 
az árdrágítás, fokozottabban 
bűn ma, amikor oly sok helyen 
kopogtat a nyomor, s fokozot­
tabb mértékben bűn ilyen nél­

külözhetetlen tápláléknál.
Az Árelemző Bizottság azt is 

meg fogja ítélni, hogy jogosult-e 
a rozs 51'4 százalékos áresése 
mellett a rozslisztnél á 8 6 
százalékos árcsökkentés s a 
barna kenyérnek a tavalyihoz
hasonló ára. (r)

Emelkedett Bácsmegye közsé­
geiben a pótadó

Katymárra 80 százalékos pótadót vetettek ki. 
Cíupán Tompának nincsen pótadóia

Befejeződön Bácsmegye községei­
ben a költségvetés felülbírálása. Ti­
zenkét község költségvetését a megye 
saját hatáskörében hagyta jóvá, 
de tizennégy község költség- 
vetését a kiküldött miniszteriális bi­
zottság vizsgálta felül.

Általában a községekben a póíadó 
százaléka több eschen az 50,sőt 60 
százalékot is tulbaadja. Legnagyobb 
a pótadója Katymarr ak, itt 80 szá 
zalék, Madarason 65 százalék a pót­
adó. Madarason 1931 évről 1932-re 
35 százalék az emelkedés. Bácsbor 
sódon 75, Nagybaracskán, Mátéto­
kén 70— 70, Bokodon 69 Csáíalján, 
Dávodon, Hercegszántón, Balmonos­
toron, Tataházán s amint élőbbén 
említettük Bács Madarason, János­
halmán, Borotan és Kernen is 65— 
65 százalék a községek pótadója.

Jánoshalma kivételével ezek a 
községek mind részesültek segélyben 
különben a pótadószázalékuk még 
magasabb lett volna.

A fel nem sorolt községek pót- 
gd;ja 32 és 57 százalék között vál­
takozik. A csonka megyének csupán 
egy községében, Tompán nincsen 
pótadó. Tavalyhoz viszonyítva a

Baja város kisgyiilése
Baja város kisgyülését dr Perczel 

Béla főispán szabadságon léte miatt 
dr Borbiró Ferenc polgármester nyi 
tóttá meg.

A kisgyülés első tárgyaként az 
V. mátéházi majort Hahn Pálnak, 
mint a legolcsóbb ajánlattevőnek 
adta bérbe.

A Duna jobbparti megállóhely 
ügyének és a Mavart kövezetvám

p tadó emelkedése átlag 16 száza­
lékot mutat.

A pótadó emelkedésének egyik 
főoka, hogy a leiére mérsékelt bor­
fogyasztási adóval csökkent költség- 
ve'ési alapot ezúton kellett biztosí­
tani. Maük ok, hogy a miniszterközi 
bizottság a tavalyi 135974 P- vei 
szemben kereken 6 X( 00 P-t vagyis 
66 0(0 P-vei kevesebbet osztott ki 
segélyezésekre.

Községenkint 97 100 P apadást 
jelent a borfogyasztási adó csökke­
nése, ami körülbelül 9 2 százaléknak 
telel meg

A községek vagyoni helyzete igy 
annyiban romlott, hogy elestek a 
borfogyasztási adó jövédelem egy 
részétől, azonban mindezek mellett 
is a pénzügyi helyzetük javult, mivel 
az adósságuk egy részben csökkent. 
Vagyis emellett bizonyít az a tény, 
hogy 1931 vegén 9(8 807 P re rúg 
tak a tartozások, 1932 végén pedig 
a kölcsöntartozások összege 807.354 
P volt. Tehát -i nehéz gazdasági 
helyzet mellett is 100,000 P-t tör­
lesztettek, ami nemcsak örvendetes, 
hanem elismerést érdemlő jelenség, 
amire ma alig van példa.

j mentesség kérelmének megtárgyalasa 
j után még több személyi jellegű 
I ügyet tárgyaltak.

Bőit és lakbér csökkentés.
Az ingyen fürdővel szemben fekvő 

gátrészletet nyaraltatás céljára bérbe­
veszik. A bolt és lakásbérletek 20 — 
30 százalékos csökkentését elfogadták.

Harten Mihály volt városi haszon­
bérlő kérelmét az őt terhelő illeték­

összeg elengedése iránt a kisgyülés 
elutasította, miután már egy szét 
úgyis méltányosságot gyakorolt vele 
szemben a város.

A városi kislakások 
bérleszállltása.

Kisebb vitát váltott ki a városi 
kislakástelep egyszobás lakó inak 
bérieszállitás iránti kérelme.

Klein Rezső az előadói javaslattal 
szemben 30 pengős bérmérsékiést 
indítványoz, m nthogy kisemberekről 
van szó.

Dr Gonczlik Kálmán : Ha nagy 
családjuk van, indokolt a leszállítás,

Dr Borbiró Ferenc közben rámu 
tst arra, hogy ezek a lakások min. 
den kényelemmel mellékhelyiségek­
kel, udvarral el vannak látva s már­
most is aránytalanul csekély ezek 
bére a 2—3 szobás lakásokhoz 
képest.

Legényi Dezső, valamint az elő­
adó is i ly en értelemben szó..ne-, 
hozzá, végül is a közgyűlés az 
előadói javaslat értelmében a béile­
szállítás iránti kérelmet elutasítja

A kórházi gondnok 
pótilletménye.

A kórházi gondok pótillet nényei 
ügyében úgy határozott a kisgyülés, 
hogy mindaddig, amig a kórház uj 
szervezési szabályzata el nem készül, 
a kórházi gondnok részére havi 50 
pengő pótilletményt utal ki a rak- 
tárnoki teendők elvégzése fejében. 

Kisebb személyi kérelmek.
Stulich Dávid, özv. Licht Albertivé 

és Lovas Julianna részére a vissza- 
honositás esetén kilátásba helyezték 
a községi kötelékbe való fölvételt.

Van. os Józsei közgyámnak 8 
heti szabadsagot engedélyezett a 
kisgyülés megrendült egé.-zségének 
helyreállítása végett.

Szakács János tűzoltó családi 
pótlék iránti kérvényét csak abban 
az esetben teljesiti a közgyűlés, ha 
gyermeke jeles előmenetelt tanúsít,

Két uj vámházat 
építenek.

Ezután a póttárgysorozatra tért 
a kisgyülés. Nagy András főmérnök 
terjesztette be két uj városi vámház 
építésének indítványát. A tél folya­
mán az inségakció jobbára csak a 
földmunkásságnak nyújtott munkát 
mig most az iparosságnak kiván ez 
a két építkezés némi munkalehetősé 
get biztosítani.

A szeremlei és monostori vámhá­
zak felépítésére különben is szükség
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volna, mert a mostani bérelt épílle 
tek rossz helyen fekszenek és nem 
is alkalmasak erre a célra.

A szükséges anyag jórésze kikerül 
a Spitzer gyári kémény lebontásából, 
a munkabéreket pedig az inségakció 
keretében számolják el. így egyen­
ként 4800—4800 pengős költségve­
téssel épülne fel a két vámház.

A kisgyülés észrevétel nélkül egy- j 
hangulag megadta a felhatalmazást i

a versenytárgyalás sürgős kiírására 
s igy a két uj vámház felépítése 
hamarosan megkezdődik.

A monostori úti vámház céljaira 
ezenkívül telket is kell vásárolni, 
melyre vonatkozóan dr Bernhardt 
Sándor tiszti főügyész terjesztett be 
indítványt, 320 négyzetöl telket vesz 
meg a város négyzetölenkónt 2 pengő 
árban a törzsvagyon terhére.

A kisgyülés fél 6 órakor ért véget.

Olajpanama — Kav'uspanama
Helyszíni szemle az olajtelepen. — lljabb visszaélés

Az Imperial olajszáltilási ügyéből 
kifolyólag megindult bünügy vizsgá­
lóbírója leutazik Dombóvárrá és 
Püspökladányba, az Imperial teliiőte- 
lepeinek megszemlélésére és az ot­
tani munkások munkáját fogja meg­
tekinteni, hogy igy megállapítsa, tu- 
lnjdonképen miként folyt a talpfák 
olajjal való telítése és hogy ezt az 
olajat miként tárolták a tartályokban.

volt egy két kihallgatás ebben az 
ügyben, egyébként az ügyészség 
munkája most már teljesen végétért. 
Az olajszállitási ügytől függetlenül 
azonban mos anában adatok merül­
tek fel abban a; irányban is. hogy 
a kavicsszállitás körül szintén történ­
tek visszaélések. E inek az állítóla­
gos kavicsbotránynak a tisztázása 
lesz a királyi ügyészség legközelebbi 
feladata.

a horvát nemzetipárti fölkelés meg­
fékezésére kiküldött szerb büntető 
expedíció vadáUatias kegyetlenséggel 
bánt el falvak és községek népével, 
amelyekről bebízonyult, hogy horvát 
érzelmüek. Rasancan falu valamennyi 
lakosát, akik üdvözlő sürgönyt küld­
tek Bauer dr horvát érsek születés­
napjára, véresre verték. Számtalan 
tanya és vidéki telep a lángok mar­
taléka lett, Lucovoban és Defcic 
Draga községekben 52 házat ro át­
tolták le a szerb katonák.

Egyetlen kerületben több mint 
ha száz marhát és egyéb jószágot 
hajtottak el és a földműves családok 
százait juttatták koldusbotra.

Rizvanusa fa’uban kinpadra feszí­
tették a 92 esztendős Devcic Sülét 
és a 8o esztendős Jelinics Milát 

A legszöryübb jelentéseket azon

ban Dalmáciából közli a Croatia 
Press.

Sebenicoban a szerbek irtóhadjá­
rata több áldozatot követelt, mint a 
világháború.

Borzalmasan megkinozták a város 
volt polgármesterét is, akinek füleit 
levágták, körmeit kiszakították és 
bordáit betörték Huszonnyolc dalmát 
községből több, mint négyezer fog­
lyot és túszt hurcoltak el s a letar­
tóztatottakat napokig é len szomjan 
a puszta földön tartották összezsú­
folva pincehelyiségekben. Pavelics 
Ante dr, a szerb katonai önkény 
ellen emelt súlyos vádiratában meg­
állapítja, hogy a felsorolt rémtettek 
csupán halvány részletei a vérszom- 

í jas szerb hóhérok garázdálkodásának, 
amely valóságos mészárszékké vál­
toztatta Észak-Dalmáciát.

királyi ügyészségen legutóbb

Márciusban már csak 789.73 P. 
volt a társadalmi szegénygyüjtes 

összege Baján
Husvétkor a bajai rabokat a Misszió vendégeli meg

Megkezdte a tárgyalásokat az 
alispán a községek villamosítása

ügyében

A Misszió április havi gyűlésén a 
titkári jelentős beszámolt arról, hogy 
márciusban Baján a szegényügyi 
gyűjtés összege már csak 789 P. 
73 fillér volt. Ilyen csekély összegű 
a gyűjtés eredmény a több eszten­
dős társadalmi szegénygondozás 'óta 
nem volt, annak ellenére, hogy a 
legutolsó félesztend j már igen ked­
vezőtlen csökkenést mutat.

Az egyesület más utón is meg* | 
próbálta a szociális segítés érdeké­
ben kitűzött irányelveit szolgálni. 
Három családnak ruha , két ember­
nek cipőt, egy családnak egész 
hónaponát tejet juttattak. Hat árva 
gyermek ügyét elintéztek az árva- 
széknél. Menhelyi ügyben 5 környe­
zettanulmányt végeztek, egy ízben 
útiköltséget adtak egy segélyt kérő­
nek, azonkívül 30 P. gyorssegélyt 
osztottak ki soronkivül, amellett 
három telekkönyvi es adóügyet is 
elintéztek.

Lényegesebb tevékenységet fej­

tet ki az egyesület fogház és kórház 
missziós szakosztálya is. 

i Szokásos "szép programmjanak 
tesz eleget a Szociális Misszió a 

i bajai togházi raboknak husvétkor 
aktuális megvendégelésével. A fog- 

í ház rabjai az ünnepek alkalmából a 
i szentségekhez járulnak, amikor a 
j Misszió látja őke’ vendégül.
I Ugyancsak Fehérvasárnapon a 
! szentségekhez járuló belvárosi első 
' áldozok szeretetreggelijéről is az 
j egyesület gondoskcd k. 
j Nagyszombat délután 6 órakor a 
I Misszió és a Leá lykiub testületileg 
' vesznek részt a belvárosi plébánia 
I templomból induló fiitámadási kör 
I meneien.

A szentséadiszi éz.re felajánlott 
virágot Nagycsütöttökön a templom 
sekrestyéjében veszik át, illetve 
juttatlak a díszítést mindig nemes 
buzgalommal és finom esztétikai 
érzékkel végező hölgyeknek.

A tavaszi megyegyülésnek egyik 
legnagyobb jelentőségű ügye a köz­
ségek villamosításának ügye. A 
bácsmegyei villanyvilágítás régóta 
vajúdó kédése az alispán energikus 
és válivetett igyekezetének eredmé­
nyeként most már a megvalósulás 
útjára jutott. Több nagyobb, közöt 
tűk egy külföldi pénzcsoport is ér­
deklődik a villamosítás ügye iránt. 
Arról van ugyanis szó, hogy a köz­
ségek kötelezettség nélkül 80 -85 
filléres világítási és 4—5 filléres ipari

A kereskedelmi minisztérium is 
támogatja és sürgeti az ügyet. Be­
jelentette az ali- pari, hogy legköze­
lebb a törvényhatósági bizottságból 
alakult szükebb bizottságot össze­
hívják egy értekezletre, amikor a 

I további leendőket is megtárgyalják. 
I A közgyűlés az alispánt egyhan- 
i gulag megbízta azzal, hogy a további 
! tárgyalásokat a villamosítás ügyeben 
i megindítsa, mivel most a legkedve- 
1 zőbben tudjak s villamosítás problé- 
' máját megoldani.

államot kapnának. j
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A szerbek borzalmas kegyetlen- 
ségü irtóhadjáratot rendeztek 
a horvát és dalmát falvakban

Bécs, április 5. 
M < döbbentő részletek kerülnek 

nyilvánosságra az atrocitásokról, 
amelyeket jugoszláv sorka'onaság és 
csendorseg kövcte't el számos ltot 
vátországi és dalmáctaí községben 
az oltár i lakosság ellen. A kegyet

' lenkedésekről, amelyeknek számos 
aggastyán, asszony, sőt gyermek is 
ál lozatául esett, Ante Pavelics dr, az 
hmertnevü ho.vát politikus számol 
be az általa szerkesztett Croatia 
Press cimü kiadványában.

Ezek szerint az Ustasa szövetség,

HÍREK mindenfelől

200.000 pengő húsvéti segélyt j 
akar adni Budapest a munkanélküli­
eknek.

AgyongáZdlt Bpesten Brammer 
György nagykereskedő autója egy - 
Posner Mór nevű 84 éves hordárt. 1

A belga királyi pár szigorú in 
kognitóban Jeruzsálembe érkezett,

TitUíc-Stti ma Londonban Mac- 
Donalddal tanácskozott.

Daladier kijelentette a francia 
kamatában, hogy Franciaország 

I „békés politikát" folytat.
Toulouseban leégett egy film­

színház.
Lecn Bilim, a francia szociálisták 

véréé kijelentette, hogy szükség 
van a békeszerződések felületi intéz 
kedéseinek revíziójára, de ennek 
csak néáés utón szabad bekövet­
keznie

Három it ter bort ivott meg nyolc 
perc alatt -iteib Jarös nagykároiyi 
legény fogadásból, aztán holtan for­
dult le a székről

Most koronázzák Randsi Dsam 
Sahibot, Navanagari maharadzsáját. 
Az előkelőségek száz elefánton vo­
nulnak tel a nagy ünnepségre.

Nagykőrös városa díszpolgárrá 
választotta Zala Györgyöt, a kiváló 
szobrászművészt.

Agyonlőtte magát Somogyfajszon 
Kund Béla földbirtokos, egy hatezer 
holdas nemesi hitbizomány váro­
mányosa Tettének oka ismeretlen.

As uj nyugdíjtörvényt a nyári 
szünet után kezdi tárgyalni a parla­
ment.

iy. Károly király cserkész 
csapat zészlószenteiáse

Az 560 sz. IV. Károly király 
cserkészcsapat malus 7-i zászlószen- 
teiesi ünnepélyére mind nagyobb 
érdeklődés nyilvánul meg. A bajai 
rnunkásiíjak zászlaja lesz az első az 
országban, amelyet a martin-király 
kepe díszít. A zászlóanyai tisztséget 
pedig maga jZita királyné vállalta, 
aki megfelelő helyettesről gondosko- 
gondoskodik. A nagy érdeklődéssel 
várt ünnepély értéket még növeli a 
húg eleli staféta, amelyet a városhá­
zától a Duna pártján álló emlékműig 
terjedő 30 J0 méteres távon 15 2C0 
meteres (utóval indítanak. A kegye­
leti staféta vándordíját gróf Andrássy 
Géza alapította és azt a Magyar 
Atlétikai Szövetség is tudomásul 
vette Ápr. 15 ig benevezhet az or­
szág bármelyik sport . levente vagy 
cserkészalakulata a Bácsbodrog vár­
megyei Testnevelési Vezetőségnél.
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PÜLLOVEREKLEGSZEBB ÉS 
LEGÚJABB
f ElTUNfi OLCSÓD

HUSZÁR AttHOUI
APH AT ÓK u u A H I a

MUHJ

1 I -

IÁN, - BASA.

A L O T A.

HŐSI(*) Szívbetegeknek és éréi- méltó feltűnést keltett. A nagyszerűHáztartási tanfolyamot

mindenki a Grand Hotelben, aki 
már várja az igazi filmüvészetet, a 
rendezés sok paratlan finom bravúr­
ját és aki szereti Greta Gubot.

I hideg, blazirt nőket alakító sztár,
! ebben a filmjében amikor nő lesz,

tárakban, drogériákban és füszerüz j szór kellett ismételni.

f. hó 10 en hétfőn délben jelenik j— Uj megyebliotttági tagok.

főszereplője, talán egyik eddigi szere­
pében sem volt olyan tökéletes,

Vonalon. Sportéletem legemlékezete- knógásiálan üzemképes állapotban 
levő, úgy sport, mint ipari célokra 

kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNAK
bőséges, teljesen uj (elszereléssel

olcsón eladó
C i m a kiadóhivatalban.

mányozható léghajókat.
; veszteségeiről, az amerikai magyar I 
I borkivitelről, a Soprvni szőnyeggyár- .halálozása óta — mint 

— Bácsmegye felsőházi
üzleteiről, a nagy angliai mezőgaz-

— Tető Plnit a kereskedehni 
! iskolás építkezés. A felsőkérvske- Április 9-én, vamnao

péntek- sxombet—vasárnap tik ki a kitünően sikerült uj számot.
i O Vár, bor és idegbajosok a !

terme izet es , Ferenc József“ keserű- I 
vize: mint igen jó bél.isztitó szert j

szárnya már tető alatt van Az igen

VICKY

I fricska hirdcr. Uezre az ui tanévre :i LI j teljesen használható állapotba helye- \ 
§ j zik az épületet.
I j — Be keli jelentani a hősi 
1 I halottakat. Megírta a Bajai Újság,

'lletve dr. I A Délnyugat (Pécs) válogatott 
tanáé nők csapat összeállítását már közöltük A

I halott együttes jegyzékét. Ugyanis a
valamennyi j Mankó, Vadász (Magyarság), Buják! í |,T. ... „ ,..- i ’ v ■ ! * Nemeiül beszelő kitűnő filmregény___r>nI . v.

megörökiúk a Baján felállítandó hősi j Sándor (Nyugat). Reális számítás és

Az elátkozott házrészletes tudósítása végett.Icán HershoH,

i évtizetes színpadi rutinja mellett is levente bajnoki.
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Mindenki
Magaban holdja szerencséiét I
Ha osztály-sorsjegyét nálunk 
megrendeli és oz ellenérté­
két április hó 6-ig belizeti,

On is nyerhet nálunk 
SOO.OCO pengőt!
A nagy lónyeremények 
zömét nálunk nyerték I
Élete örcmtelles Its:,
Ha nálunk sorsjegyet vesz.
BELVÁROSI VÁLTÓÜZLET R.-T. 
Budapest, Tu ez-körút 37. szánt.

<wvw

A Nemzeti Bank meiiett
megnyílt uj utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház
log épülni. Derűs, egészséges, a leg­
jobb fekvésű, kényelmes és könnyen 
adminisztrálható lakások. Különálló 
telekkönyvi tulajdon, előnyös feltéte­

lek. Érdeklődjön a tervezőnél :

Síöses áan&s
építészmérnök, épitest vallalat. 

Telelőn : i 1 7.

FELHÍVÁS E j
Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem 

készpénz fizetés, hanem természetbeni 
járandóságok (élelmi- és egyéb fontos 
szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, 
képzettségének megfelelő irodai, üzleti ' 
vagy külső alkalmazást vállalni, avagy | 
tanult szakmájába vágó ipari munkát, 1 
— tartós szerződés alapján, — végezni, 
küldje be azonnal, rövidre szabott Írás­
beli jelentkezését ,,Országos szövetke­
zet" jeligére, Beeenfcí hirdető irodájá­
hoz, Vasvár. Saját nevére megcímzett 
kettő filléres bélyeggel ellátott válasz- 
boríték mellcklenuó csupán, egyéb 
semmi I További részletes útbaigazítás 
díjmentes 1

I
Saját gyártmányú

jé 'Eli
kiváló rmíioségben

beszerezhetők

a
habe

Ml A HABOT
(VILÁGSZABADALOM)

a
habo 
a
hí: ti 6

ÚTI
Erzsébet k r.

¥ = nál
MOi

ar,tiszt plikus, koncentrált 
borotvaszappan, amellyel 
ön egy perces szappa j 
nozás ,'után könnyen és 
g y orsan boiotváikozik 1

a borotválkozás időtarta­
mát egyötödére csök­
kenti, Arcbőrét üdévé 
és bársony simává, f teszi I

^megszüntet minden bőr- 
Flcipatlogzást ts pattanást.

C nbcrctváikozéknak
nélkülözhetetlen. A penge 
teljesítő képességé meg­
kétszereződik. Par napon 
beiül közöljük, mely fod­
rászüzletek azok, ahol

babé
szappannal borotváinak

Egyedárusitó Rácsbod reg meg vében :

Városi Drcséfíe Baja
Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

MWVWMi%M-.v'uvv- -* V-,

Mielőtt

sodronykerités
szükségletét beszerezné, kérjen

árajánlatot
a készt- tői

II t f ff «tél
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Korai rózsa, őszi rózsa, 
kifli, vető és étkezési

#.§H

á 11 a nd ó a n k a ph a t ó. 
STEIN, Patak-u. 7.

(Tü: oi ó laktany áv.,1 szemben )

Kirándulók figyelmébe! 1
Egy jó karban lévő 6 személyes

esd a le
1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

9 Megtekinthető: Baja, Csiiíag-u. 6. Bővebb felvilágosítás B
■ —• Bf

Ba kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes
megvételre kerestetik.

-r. £.«ws-* ws*a****. tPJ

KE¥ ES» 9
í ÜZLETI F^HSSI-HÄT

H~szerü a segítség.
^-ségteleniil nyer.
B-szoros lesz forgalma 
4®-szeres a vevőköre, ha 
B-letes hirdetésekkel 
S-hatos reklámot csinál 
Z-ről-hétre a naponta megjelenő

_ re ra «*- c**   «*»Ml i is p é if 2ss &EFbái&KMLCflf

tófél V-
pb ww* W- W'" - í>wís

Rta, MBb l^seu f; - í «*8; t :£X S§g& «**■. SjgKk. jpjs* BäiSislsöfi 913fj U 56^ ajS» 1 - m %• ' fS&F » «1

is» fjasars* . .waaa mii -whim —uh rmwiiunn $ --.

diAND KOTEI
m Hl

8 .......
r e. rvszÁiiosa

1 p e r * a KeleH yélyBiidwsrtóí.

^ N>„

Legmodernebb berendezésű elsőrangú c.^-bd: : - -iioda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, ónnal, ü

olcsó étteremmel Napi pftnsic P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben -észesülnek.

• -/OáR? rKWEXS^x' - t ^EOEyyi35*.i*toaKE^:

síó *. i?tífléisii,
is.org 6% f„ Rúnáéit lovébbt sít- ? í

Eladó : Dérynéméi szemben 120 
négys ögöles házhely rajta levő 
magtárral. Érdeklődni lehet : Szé­
chenyi utca 2.

r ajáll a l'dső szőlőkben egymás 
mellett t kvő és kitűnő bor termő 2 
szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5 
szám alatt.

1 szoba (e őszobávai) konyhás 
lakás május l re olcson kiadó. 
Madach u ca 16.

Keresünk garage iorozás, műhely 
és irr da céljaira kévés átalakítást 
igénylő es a 3e!v rosban fekvő épü­
letet bérletre Ajánlatokat a Mavart 
irodába kérjük.

18 éves négy polgárit végzett 
úri lány, ajánlkozik gyermekek mellé. 
Cim . Lepp Jolán Paks.

Szeretnie! utca 46 szánt alatti 
Fischer féle korcsma és üzlet ház 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet: 
Farkas Mihály üvegkereskedőnél.

Eladd házhelyek. Pokornyi János 
és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 
négy szögöles házhely és a régi 
bokodi ut mellett 1 ,00 i égyszögöles 
szöllő eladó. Dr Mészöly Miklós 
ügyvéd. 

üassrsáBos 

ütssimrowm 1

Van szerencséül szives tudomására 
juttatni, hogy április 1 én Kovácsé- 
vies Zsigmond elsőrendű kifőzdéje 
megnyílik, egyben kérem a szives 
pártfogó :ukr t. Ti-zte eltel: Kovácsé- 
vies. Máté.láz utca 22.

F88l0tíl§
j a Lök értben . pri s hó 9, napján 
I vasárnap dtiu'an 2 órakor akác és 
; nyárfa hasat?, gömb, tuskó, gyökér 
j es rozsé keiü' ei -d-ua

Celnvő Társulat,

(>' P 0*t x. t, teönyvnyomdáiában Baján.


